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Raport de monitorizare a activității instituțiilor 

membre ATOP 

17 - 23.11.2025 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Website 

20.11.2025 

Polițiștii Serviciului Agresiuni Sexuale, sub supravegherea unui procuror specializat 

în investigarea abuzurilor sexuale comise asupra unui minor din cadrul Parchetului 

de pe lângă Judecătoria Sectorului 5, au pus în executare patru mandate de 

percheziție domiciliară, în municipiul București, într-un dosar penal ce vizează 

săvârșirea infracțiunilor de viol asupra unui minor și lovire sau alte violențe. 

19.11.2025 

❖ Polițiștii Secției 14 Poliție au reținut un bărbat, față de care sunt efectuate cercetări 

într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de furt calificat, în formă 

continuată. Ancheta penală a fost declanșată la data de 11 noiembrie 2025, când 

polițiști din cadrul Secției 14 Poliție au fost sesizați, de către administratorul unei 

societăți comerciale, cu punct de lucru la o adresă din Sectorul 4, cu privire la faptul 

că, din incinta firmei, ar fi fost sustras un bun electronic, în valoare de aproximativ 

1.000 de lei. Din cercetările efectuate de către polițiști, s-a conturat ipoteza 

conform căreia fapta ar fi fost comisă de către un bărbat, în vârstă de 21 de ani. 

Cercetările sunt continuate de către Secția 14 Poliție, sub supravegherea 

Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 4, sub aspectul săvârșirii infracțiunii 

de furt calificat, în formă continuată; 
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❖ polițiști din cadrul Secției 1 Poliție au reținut un bărbat, în vârstă de 40 de ani, față 

de care sunt efectuate cercetări într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii 

de furt. Ancheta penală a fost declanșată la data de 22 august 2025, când polițiști 

din cadrul Secției 1 Poliție au fost sesizați, de către un bărbat, în vârstă de 29 de 

ani, cu privire la faptul că, în aceeași zi, i-ar fi fost sustras un telefon mobil, în timp 

ce se afla la o adresă din Sectorul 1. În urma cercetărilor efectuate, s-a stabilit că 

fapta ar fi fost comisă de către un bărbat, în vârstă de 40 de ani, cunoscut cu 

preocupări de natură infracțională; 

❖ polițiști din cadrul Serviciului de Investigații Criminale Sector 1, cu sprijinul 

polițiștilor din cadrul Secțiilor 1-4 Poliție, precum și al Serviciului pentru Acțiuni 

Speciale, au pus în executare trei mandate de percheziție domiciliară, în municipiul 

București și în județul Ilfov, într-un dosar penal în care se efectuează cercetări 

privind săvârșirea infracțiunii de proxenetism. 

18.11.2025 

❖ Polițiști din cadrul Secției 16 Poliție au reținut un bărbat, în vârstă de 35 de ani, 

față de care sunt efectuate cercetări într-un dosar penal privind săvârșirea 

infracțiunii de furt calificat. Ancheta penală a fost declanșată la data de 17 

noiembrie 2025, când polițiști din cadrul Secției 16 Poliție au fost sesizați, de către 

o femeie, cu privire la faptul că, la data de 15 noiembrie 2025, i-ar fi fost sustras 

un bun, din imobilului ei, situat la o adresă din Sectorul 4. În urma cercetărilor 

efectuate, s-a stabilit că fapta ar fi fost comisă de către un bărbat, în vârstă de 35 

de ani, cunoscut cu preocupări de natură infracțională; 

❖ polițiștii Secției 24 Poliție au prins în flagrant delict doi bărbați, în vârstă de 25, 

respectiv 43 de ani, cercetați pentru comiterea infracțiunilor de furt calificat și 

distrugere. În jurul orei 03.00, Secția 24 Poliţie a fost sesizată, prin apel 112, de 

către un bărbat, cu privire la faptul că, în locuința sa, situată la o adresă din Sectorul 

5, se află două persoane care sustrag bunuri. Polițiștii, care s-au deplasat de 

urgență la fața locului, au luat legătura cu persoana apelantă, care le-a relatat 

faptul că a observat, pe camerele de supraveghere, două persoane care au 

pătruns în interiorul imobilului. În acest context, polițiștii au efectuat verificări, 
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moment în care, într-o cameră a imobilului, au depistat doi bărbați, aceștia fiind 

imobilizați, cu respectarea dispozițiilor legale. Cei doi bărbați, în vârstă de 25, 

respectiv 43 de ani, au fost conduși la audieri, în vederea dispunerii măsurilor 

legale ce se impun; 

❖ polițiști din cadrul Secției 6 Poliție au pus în aplicare un mandat de aducere, emis 

pe numele unui bărbat, în vârstă de 36 de ani, față de care sunt efectuate cercetări 

într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor de tâlhărie calificată și furt 

calificat. 

 

17.11.2025 

 

❖ Polițiști din cadrul Secției 8 Poliție au depistat, iar ulterior, au reținut doi bărbați, cu 

vârste de 34, respectiv 35 de ani, față de care sunt efectuate cercetări într-un dosar 

penal privind săvârșirea infracțiunilor de lovire sau alte violențe și tulburarea liniștii 

și ordinii publice; 

❖ Polițiștii Secției 22 Poliție au surprins în flagrant un bărbat, în vârstă de 26 de ani, 

imediat după comiterea unei infracțiuni de furt, în Sectorul 6 al Capitalei. 

 

Facebook 

23.11.2025 

Un echipaj de poliție a ajutat o femeie însărcinată, blocată în trafic să ajungă la spital 

rapid și în siguranță. Au înțeles urgența și au gestionat situația cu profesionalism.  

18.11.2025 

O femeie însărcinată în 34 de săptămâni, a căzut la pământ din cauza contracțiilor 

puternice. Lângă ea se afla copilul ei de aproximativ 3 ani, speriat și agitat, care nu 

înțelegea durerea prin care trecea mama și voia doar să fie ținut în brațe. Un echipaj 

de poliție a intervenit imediat pentru a-i acorda sprijin până la sosirea ambulanței.  



4 
 

2. DIRECȚIA GENERALĂ DE JANDARMI A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

 

Facebook 

17.11.2025 

Duminică, în zona Gării de Nord, un jandarm aflat în timpul liber a observat o femeie 

căzută pe peron și inconștientă. Acesta a intervenit și a așezat persoana într-o poziție 

de siguranță, a monitorizat semnele vitale și a ținut curioșii la distanță. Concomitent, 

a solicitat sprijin de specialitate prin apel la 112 și a acționat până la sosirea 

echipajului medical care a decis transportarea persoanei la o unitate spitalicească.  

 

 

3. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "DEALUL 

SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV 

 

Website 

Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 1.353 situații de urgență: acordarea 

primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, deblocări din medii ostile 

vieții. În perioada menționată, s-au efectuat 319 controale de prevenire și au fost 

aplicate 300 sancțiuni contravenționale, în cuantum de 177.500 lei. 
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Facebook 

22.11.2025 

Au fost prezentate câteva imagini emoționante, când 45 de soldați gradați 

profesioniști și 3 subofițeri au rostit cu emoție jurământul militar. 

 

4. INSTITUȚIA PREFECTULUI – MUNICIPIUL BUCUREȘTI 

 

Website  

18.10.2025 

În data de 18 octombrie 2025, prefectul Municipiului București, domnul Andrei Nistor 

a convocat Comitetul Municipiului București pentru Situații de Urgență. În cadrul 

ședinței, CMBSU a luat act de concluziile Raportului tehnic privind stabilirea condițiilor 

de utilizare în continuare ori de dezafectare a clădirii situate în strada Vicina, nr. 1, bl. 

32, scara 2, sector 5, București privind necesitatea dezafectării imobilului asupra 

căruia s-au constatat avarii grave la componentele structurale și nestructurale, starea 

actuală făcând imposibilă utilizarea în continuare a imobilului, prezentând risc ridicat 

pentru utilizatori și pentru persoanele din imediata vecinătate. Această concluzie se 

referă la scara a 2-a a blocului 32, în integralitatea ei.  Prin actul adoptat s-a hotărât 

ca Municipiul București, Administrația Municipală pentru Consolidarea Clădirilor cu 

Risc Seismic și Sectorul 5 al Municipiului București să dispună măsurile necesare 

pentru intervenția de urgență și punerea în siguranță a amplasamentului, măsuri de 

intervenție la imobil, dezafectarea imobilului și refacerea domeniului public și privat 

afectat, în conformitate cu prevederile legale aplicabile. 

 Totodată, pentru asigurarea stabilității și siguranței imobilului, Municipiul București, 

Administrația Municipală pentru Consolidarea Clădirilor cu Risc Seismic și Sectorul 5 

al Municipiului București vor proceda la demontarea elementelor structurale instabile 
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(balcoane, pereți, planșee), punerea în siguranță a zonei (împrejmuire, susținere 

provizorie) precum și pregătirea terenului pentru eventuale lucrări de demolare. 

            Sectorul 5 al Municipiului București va identifica și dispune măsurile necesare 

pentru punerea în siguranță a imobilului Liceul Teoretic Dimitrie Bolintineanu situat în 

Calea Rahovei nr. 311, respectiv refacerea infrastructurii educaționale și a utilităților 

necesare reluării în condiții de siguranță a activității didactice. 

        Municipiul București va asigura asistență juridică proprietarilor din imobilul 

afectat. Inspectoratul pentru Situații de Urgență “Dealul Spirii” București Ilfov în 

colaborare cu Direcția Generală de Asistență Socială a Municipiului București va 

sprijini operațiunea de recuperare a bunurilor mobile de strictă necesitate aflate în 

interiorul construcției afectate doar în măsura în care acest lucru va fi posibil după 

finalizarea cercetărilor întreprinse de autoritățile competente. 

Modalitatea prin care se va face accesul în imobil va fi stabilită de Inspectoratul pentru 

Situații de Urgență “Dealul Spirii” București Ilfov și Inspectoratul în Construcții al 

Municipiului București. 

 

 

 

 

 

 

 


